
【小学校算数 学習単元評価問題 小５－③】

（ ）組 氏
「 小数×小数 」

（ ）番 名

考え方 技 能 知・理 Ａ問題 Ｂ問題
／1 ／6 ／3 ／9 ／1 ／10

次の計算の仕方について， の中にあてはまる数字を答えましょう。１

１.５ × ０.８ ＝ １.５ × ８ ÷ ＝

〔１ 〔知・理 〔Ａ問題〕〕 〕

計算をしましょう。２
（１） ２.３ （２） ０.６ ４

× ２.６ × ３.８

（ ） （ ）１ ２

（３） ４.６ （４） １.８
× ０.５ × ０.２

（ ） （ ）３ ４

〔２〕～〔５ 〔技能 〔Ａ問題〕〕 〕

次の ① ～ ④ のかけ算の式を ア ，イ ，ウ にわけて，番号で答えましょう。３

① ３５×1.２ ② ３５×０.５ ③ ３５×１ ④ ３５×１.０４

ア 積 ＞ ３５ となる式

イ 積 ＝ ３５ となる式

ウ 積 ＜ ３５ となる式

〔６ 〔知・理 〔Ａ問題〕〕 〕



 

 

たて２.６ ，横４.７ の長方形の面積を求めましょう。４ ｍ ｍ

２答え ｍ

〔７ 〔技能 〔Ａ問題〕〕 〕

一辺が１.５ の立方体の体積を求めましょう。５ ｍ

ｍ答え ３

〔８ 〔技能 〔Ａ問題〕〕 〕

黄色のリボンの長さは，赤色のリボンの長さの何倍でしょう。６

( )リボンの色 長さ ｍ
赤 １０
白 ２０
青 １４ 答え 倍
黄 ４

〔９ 〔知・理 〔Ａ問題〕〕 〕

１ ５０円のロープを２.４ 買います。つばさくんとみらいさんは，代金を求める７ ｍ ｍ
ために，筆算をしないで「５０×２.４」の仕方をそれぞれ次のように考えました。

２.４ を２ と０.４ に分けて考えます。 ２.４ を２４ の と考えます。ｍ ｍ ｍ ｍ ｍ
はじめに，２ の代金を求めて， ２.４ の代金は，２４ の代金のｍ ｍ ｍ
５０×２＝１００円です。 になるので，

次に，０.４ の代金は０.１ の代金の４倍 ５０×２.４＝５０×２４÷１０ｍ ｍ
と考えて， ＝１２０円

（５０÷１０）×４＝２０円になります。 となります。

だから，１００円＋２０円＝１２０円になります。

つばさくん みらいさん

あなたは，このテープを４．６ 買ったときの代金を求めます。つばさくんやみらいｍ
， ， ， 。さんにならって 筆算をしないで その計算の仕方を 言葉や式を使ってかきましょう

〔１０ 〔考え方 〔Ｂ問題〕※正答状況の確認欄（みなさんは，ここには書かないでください ）。 〕 〕

問題No 〔１〕 〔２〕 〔３〕 〔４〕 〔５〕 〔６〕 〔７〕 〔８〕 〔９〕 〔10〕
結果

 



【小学校算数 学習単元評価問題 小５－③】

「 小数×小数 」

解答例及び評価規準，評価の観点，設定通過率一覧

評価の観点等
問題 設 定

解 答 例 評価規準 考 技 知 Ａ Ｂ
番号 え ・ 問 問 通過率

方 能 理 題 題 （％）

小数をかける計算の仕方に
１ １０，１.２ ついて理解している。 ○ ○ ８０〔 〕

小数点を２回移動する小数
２ ５.９８ の筆算の計算を正確にする ○ ○ ９０〔 〕

ことができる。

小数点を３回移動する小数
３ ２.４３２ の筆算の計算を正確にする ○ ○ ９０〔 〕

ことができる。

積の末尾が０になる小数の
４ ２.３ 筆算の計算を正確にするこ ○ ○ ８５〔 〕

とができる。

積の一の位が０になる小数
５ ０.３６ の筆算の計算を正確にする ○ ○ ８５〔 〕

ことができる。

ア ･･･①，④ 乗数が小数の場合の被乗数
６ イ ･･･③ と積の大小関係を理解して ○ ○ ８５〔 〕

ウ ･･･② いる。

辺の長さが小数であっても
７ １２.２２ 面積の公式を使って計算す ○ ○ ８０〔 〕 ｍ２

ることできる。

辺の長さが小数であっても
８ ３.３７５ 体積の公式を使って計算す ○ ○ ７５〔 〕 ｍ３

ることできる。

既習のかけ算の意味に基づ
９ ０.４倍 いて小数倍について理解し ○ ○ ７０〔 〕

ている。

乗法の意味や計算の仕方を※つばさくん，みら

10 ○ ○ ６０〔 〕
いさんの例示に沿っ 整数の場合と同じように筋

道立てて考え，説明するこた説明であれば，正

とができる。答とする。

合計 １０ 問 １ ６ ３ ９ １ 80.0


